

空军多型战机绕飞祖国宝岛

新一代空中加油机运油-20投入新时代练兵备战



7月31日上午,2022年空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会召开。本届航空开放活动为期5天,主题是“追梦空天、制胜未来”,共有空中展示、地面展示和配套活动三大板块。空军新闻发言人申进科大校介绍,新一代空中加油机运油-20投入新时代练兵备战。

增强航空兵远程机动能力

空军新闻发言人申进科大校31日在空军航空开放活动暨长春航空展新闻发布会上介绍,近日,空军运油-20和歼-16飞机开展了海上方向空中加油训练,提高了实战化训练水平。

运油-20飞机是中国新一代空中加油装备,可有效增强航空兵远程机动能力,并可担负与运-20飞机相同的空中投送任务。

2022年度空军航空开放活动暨长春航空展计划于8月26日至30日在吉林长春举办,展现空军“奋斗强军·奋飞十年”的建设发展成就。届时,空军将选

派现役主要装备参加空中飞行展示和地面静态展示,系统展现空中作战、地面防空、预警探测、空投空降等装备建设情况。

期待“双20”同框告慰先烈

发布会上,有记者提问,空军曾出动运-20运输机迎接抗美援朝烈士遗骸回国,社会各界期待能否由歼-20护航运-20共同执行这一任务。对此,申进科表示:“我们同样期待用‘双20’同框的形式告慰革命先烈。”

这些年,人民空军多型战机战巡南海、绕岛巡航已经常态化。发布会上,总台记者提问:空军巡航台湾岛有什么新变化?申进科表示:“空军飞行员常说一句话,祖国在我们心中,宝岛在祖国怀中,捍卫祖国的大好河山,是人民空军的神圣使命。空军多型战机绕飞祖国宝岛,锤炼提升维护国家主权和领土完整的能力。空军有坚定的意志、充分的信心、足够的能力,捍卫国家主权和领土完整。”

现役主要飞机参展

空军参谋部简洪介绍,本届参展阵容强大,空军现役主要飞机装备参展,多支飞行表演队将进行长时间、超低空空中表演。空军主题馆,突出沉浸式航空模拟特色,社会公众可以近距离感受军事飞行、航空维修以及空军飞行员训练生活等场景。空军装备部李鸿鹏介绍,70多年来,空军装备建设走过了引进消化、自主研发到创新发展的历程。进入新时代,空军按照“空天一体、攻防兼备”战略要求,加速推进装备转型建设,战略能力逐步形成,遂行多样化任务能力显著提升。这次航空开放活动,将系统展现空军装备建设的新成就。

申进科表示,这十年,空军警巡东海、战巡南海、前出西太、绕岛巡航、海外投送、抗疫救灾,飞了过去没有飞过的航线,到了过去没有到过的区域,书写了强国强军新答卷。

本组文图据新华社、央视新闻

规范网络账号管理、冻饿威胁均属家暴、取消二手车迁入限制……

这些新规今起施行影响你我

严格互联网用户账号信息管理;从重处罚盗挖、滥挖黑土行为;明确冻饿以及经常性侮辱、诽谤、威胁、跟踪、骚扰等均属于家庭暴力……8月,这些新规施行,将影响你我生活。

反垄断法首修后施行

修改后的《中华人民共和国反垄断法》8月1日起施行,这是反垄断法自2008年实施以来的首次修改。其中规定经营者不得利用数据和算法、技术、资本优势以及平台规则等从事该法禁止的垄断行为。

重罚盗挖滥挖黑土地

《中华人民共和国黑土地保护法》将于8月1日起正式实施,这是我国首次对黑土地保护进行立法。该法规定黑土地应当用于粮食和油料作物、糖料作物、蔬菜等农产品生产。盗挖、滥挖黑土的,依照土地管理等有关法律法规的规定从重处罚。非法出售黑土的,没收非法出售的黑土和违法所得,并处每立方米五百元以

冻饿威胁等均属家暴

《最高人民法院关于办理人身安全保护令案件适用法律若干问题的规定》自8月1日起施行。《规定》明确冻饿以及经常性侮辱、诽谤、威胁、跟踪、骚扰等均属于家庭暴力。从而进一步明晰了人身安全保护令的适用范围,保障家庭成员免受各种形式家庭暴力的侵害。明确向人民法院申请人身安全保护令,不以提起离婚等为条件。

明确网络账号管理规范

国家网信办发布的《互联网用户账号信息管理规定》自8月1日起施行。《规定》明确了账号信息管理的规范,要求互联网信息服务提供者履行账号信息管理主体责任,配备与服务规模相适应的专业人员和技术能力;建立健全并严格落实真实身份信息认证、账号信息核验、信

息内容安全、生态治理、应急处置、个人信息保护等管理制度;完善投诉举报受理、甄别、处置、反馈等机制;建立健全互联网用户账号信用管理体系;对违法违规注册、使用账号信息的情形采取相应的处置措施。

不得擅自引进外来物种

《外来入侵物种管理办法》自8月1日起施行,防范和应对外来入侵物种危害,保障农林牧渔业可持续发展,保护生物多样性。《办法》明确,任何单位和个人未经批准,不得擅自引进、释放或者丢弃外来物种。未经批准,擅自引进、释放或者丢弃外来物种的,依照《中华人民共和国生物安全法》第八十一条处罚。涉嫌犯罪的,依法移送司法机关追究刑事责任。

取消二手车迁入限制

商务部会同工业和信息化部等16部门发布措施,8月1日起,在全国范围取消对符合国五排放标准的小型非营运二手车的迁入限制。

据央视新闻

一周热评

投稿邮箱 zbvoice@yeah.net

网络安全红线不容触碰

本报评论员 王学义

近日,国家互联网信息办公室公布对滴滴全球股份有限公司依法作出网络安全审查相关行政处罚的决定,对其处人民币80.26亿元罚款,对滴滴全球股份有限公司董事长兼CEO程维、总裁柳青各处人民币100万元罚款。2021年7月2日,网络安全审查办公室发布公告称,对“滴滴出行”实施网络安全审查。自2020年6月1日《网络安全审查办法》实施以来,“滴滴出行”是第一个被审查的对象。一年多过去,“靴子”终于落了下来。

人们熟悉滴滴,而滴滴对人们更“熟悉”,而且熟悉到了骇人听闻的程度。经查明,滴滴公司共存在16项违法事实,归纳起来主要是8个方面。其中包括:违法收集用户手机相册中的截图信息;过度收集用户剪切板信息、应用列表信息;三是过度收集乘客人脸识别信息、年龄段信息、职业信息、亲情关系信息;在未明确告知乘客情况下分析乘客出行意图信息等。这些非法采集的信息数以亿计。一个打车软件,为什么要收集这么多信息?滴滴的违法违规行为事实清楚、证据确凿、情节严重、性质恶劣,理应从严从重予以处罚。而80.26亿元罚款,是依据《网络安全法》《数据安全法》《个人信息保护法》《行政处罚法》等法律法规作出的,这也给众多互联网企业敲响了警钟。值得注意的是,作为企业负责人的程维和柳青也被罚款,这一处罚意义重大。企业管理者只有真正意识到头顶所高悬的法律之剑,才能时刻保持一分敬畏之心。

以法治之手守护数据安全,正变得越来越迫切。还记得去年,网上公开的判决书披露了一起数据盗窃案。案件中的受害者是淘宝,有人绕过“风控机制”,偷走了11.8亿条数据。令人震惊的不仅是数据之多,更在于犯罪分子水平之低。该团队仅有一名技术人员,这也暴露出互联网巨头的防护之薄弱。消费者网购时的ID、手机号码等敏感信息就这样被泄露,引得众多网友质疑:平台尽到责任了吗?真正的“受害者”是谁?事实上,发生过数据失窃的不只淘宝一家,这反映出的是某些互联网企业重采集、分析而轻防护、脱敏的通病。而这样的“通病”,只能由法律来治。

数据是数字经济时代的“石油”,网络安全也是国家安全的重要内容。近年来,我国不断加强对网络安全、数据安全、个人信息的保护力度,先后颁布了一系列法律法规。此次对滴滴的处罚,体现的是用法律手段维护网络安全,捍卫国家与人民的利益的决心。同时,这也是用实际行动给互联网企业立规矩,法律红线不容碰触。而全社会也应思索,如何更好地以法治之手,平衡好数据安全、个人信息保护和技术进步之间的关系,这将直接关系到经济社会的长远发展。



扫码加入观
天下周刊读者群,
畅聊国内外大事。